

Informacja dla Wykonawców

dot. postępowania prowadzonego w ramach analizy rynku pn. „**Dostawa 5 szt. niszczarek i 1 szt. urządzenia wielofunkcyjnego dla potrzeb Urzędu Miasta Kalisza**”.

W związku z pytaniem przesłanym przez Wykonawcę, w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego) udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Lp. 17 Wykańczanie – Finiszier zszywająco – dziurkujący. Czy finiszier o pojemności odbiorczej 500 ark. będzie dla Państwa wystarczający.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż finiszier zszywająco – dziurkujący o pojemności odbiorczej 500 arkuszy jest niewystarczający. Zamawiający wymaga, zastosowanie zewnętrznego finiszera zszywająco – dziurkującego o pojemności nie mniejszej niż 3000 arkuszy.

Pytanie 2

Podstawa – z kółkami i szafką na papier. Urządzenie będzie na kółkach, ale zamiast szafki na papier zamontowane będą dodatkowe kasety na papier w celu uzyskania wymaganej w specyfikacji pojemności papieru. Czy Zamawiający zaakceptuje takie wyposażenie?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje urządzenie wielofunkcyjne na kółkach wraz z zamontowanymi kasetami na papier.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie zmienia parametrów niszczarek zamieszczonych w zapytaniu ofertowym dotyczącym poziomu bezpieczeństwa.

Z-ca NACZELNIKA WYDZIAŁU
Administracyjno - Gospodarczego
/-/
mgr Rafał Zakrzewski

